

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/12/2022 | Edição: 246 | Seção: 3 | Página: 154

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO - CPD Nº 29/2022

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Concurso Público - CPD 029/2022, publicado no DOU de 28/12/2022 - seção 3, págs. 151-157, na tabela do ANEXO IV - Critérios e Relatório de Avaliação da Prova de Títulos, onde se lê: "PRODUÇÃO CIENTÍFICA/ORIENTAÇÕES", leia-se: "PRODUÇÃO CIENTÍFICA"; no item PRODUÇÃO CIENTÍFICA/ORIENTAÇÕES, excluir os subitens: Orientação de mestrado: 5 pt/aluno, Co-orientação mestrado: 3pt/aluno, Orientação doutorado: 8pt/aluno e Co-orientação doutorado: 4pt/aluno".

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.